



## allestimenti nozze addobbi floreali Sele gas

## Mappa

<sub>Mora Trexenta</sub> La nostra agenzia Flora Trexenta porta nel suo nome la passione per la fl

oricoltura, e l'abilità nell'allestimento floreale per ogni circostanza, a Selegas nella p rovincia del Sud Sardegna. L'esperienza maturata con l'attività parallela di floricoltu ra, consente alla nostra agenzia funebre di Selegas di proporre un eccellente servizi o di addobbi floreali per funerali e camere ardenti. Rivolgendovi ai nostri esperti fio risti, avrete la possibilità di regalare un omaggio sentito e altamente simbolico, del tutto personale, alla memoria della persona scomparsa.



Se stai cercando un servizio altamente profe ssionale per l'allestimento di nozze o di altri t ipi di ricevimenti nella zona di Selegas e nelle aree circostanti, Flora Trexenta è la soluzion e perfetta per te. Specializzata in addobbi flo reali per ogni tipo di evento e cerimonia, si è affermata come un punto di riferimento chia ve nel settore wedding. Nell'ambito di un evento così importante come un matrimonio , Flora Trexenta offre un servizio di allestime nto floreale di alta qualità per rendere il gior no speciale un'esperienza indimenticabile. L a scelta dei fiori e dei colori è attenta e mirat a per creare l'atmosfera perfetta, rispecchia ndo l'individualità e lo stile personale di ogni coppia. ???? In aggiunta all'allestimento flore ale per matrimonio, Flora Trexenta offre anc he servizi correlati, come la creazione di sple ndidi bouquet nuziali. Questi bouquet sono accuratamente progettati e realizzati per rifl ettere l'essenza e il tema dell'evento, aggiun gendo un tocco di eleganza e raffinatezza inc onfondibili. ???? Flora Trexenta non si occup a solo di matrimoni, ma anche di allestimenti floreali per la decorazione di chiese e ristora nti. L'obiettivo è di creare un ambiente affas cinante e accogliente, che possa incattivare l' attenzione degli ospiti e rendere l'evento anc or più memorabile. ???? Inoltre, Flora Trexen ta è esperta nella creazione di addobbi flore ali per altre occasioni speciali, come battesi mi, comunioni e cresime. La scelta dei fiori e l'attenzione al dettaglio sono fondamentali p er creare un'atmosfera che rispecchi l'impor tanza e la sacralità di questi momenti. Ciascu na di queste occasioni richiede un approccio unico e personalizzato, e Flora Trexenta si im pegna a fornire un servizio che soddisfi appi eno le esigenze e le aspettative dei clienti. ?? ?? Flora Trexenta rappresenta un punto di rif erimento nel settore degli allestimenti floreal i a Selegas e provincia. Con la sua esperienza, professionalità e dedizione, è in grado di offrire un servizio di alta qualità, ch e può rendere ogni evento speciale un'esper ienza indimenticabile. Se stai cercando un se rvizio di addobbi floreali per il tuo prossimo evento, non esitare a contattare Flora Trexe nta. Sarà un piacere per noi aiutarti a render e il tuo giorno speciale un'esperienza unica e sihappy.it memorabile. ????



## FLORA TREXENTA DI SOLLAI SAN DRO

Tel. 0707324645 http://www.floratrexenta.com/flori coltura.php

Via Roma, 37, Selegas, 09040 Nessun orario indicato